

晚报牵线搭桥 北上广精英回家乡寻缘

燕赵晚报北上广精英相亲会圆满举办

本报讯(记者 红波)1月26日正月初五,燕赵晚报北上广精英相亲会,在华坛国际酒店圆满举办。据悉,这是一场绝对高学历的相亲会,参加者均为在北京、上海、广州、深圳一线城市的名校本硕博单身精英,其中硕士博士占参加人数的95%。

在晚报组织的这场活动中,这些年轻的城市精英们从陌生到熟悉,从拘谨到放开,每位参加者都感觉这是他们最快乐、收获最多的一次相亲体验。“我之前没有参加过相亲活动,从心里其实是有些排斥的,不过这次还得感谢妈妈一而再地要求、硬拉着我参加,要不差点儿就错过了这么有意义的活动。”30岁的小亚是一位略显羞涩的大男孩,名校硕士毕业后他在北京一家国有银行总行工作,高大帅气又多金,他告诉记者,他本没准备来,被妈妈“拖”来后,他发现原来活动这么好,现场不仅认识了这么多来自北京的同年龄段的好朋友,也打开了自己的心扉。

来自承德在北京工作的女孩阿冰,当天也在妈妈的陪同下,从北京专程坐高铁来到石家庄,第一个到场来参加晚报的相亲会。阿冰的母亲说她们最早知道相亲会的消息,还是在石家庄的阿冰的大姨告诉她们的。“我女儿在北京是一家国企的会计,平时工作也忙,孩子性格偏内向,不太爱社交,朋友圈太小,听说晚报有活动,我们觉得不能错过这个机会。”阿冰的母亲说。

相亲现场,每一位单身精英都表现得落落大方,展现了自己的高素质。一位在北京做基层公务

员的硕士女孩小梁表示,她因为工作的原因已经好几年没回家了,这回终于有机会在家乡过年,还能在返京前参加家乡的相亲活动,不禁感慨回家真好。

北京理工大学博士、目前在上海交通大学做博士后的栾城小伙子小周,也是第一次在家乡参加北上广的相亲活动,他在自我介绍时说,他对另一半没有什么要求,聊得来就行,他特意强调虽然目前在上海,但他还是准备半年后回北京发展,希望北京的女孩们不要错过认识的机会。

“我们居然都是一个学校一个年级的同学!”在现场,一位男生和一位女生在聊天中惊喜地发现,原来他们都是2中的同年级同学,只是不在一个班,不过在学校时并不认识,没想到居然在晚报的相亲会上相遇。

活动中不仅年轻人个个积极主动,在后面围观做“吃瓜群众”的家人们也没闲着,做为准丈母娘准婆婆,他们努力地为自家孩子拉人气,积极“攀亲家”。聊到兴起处,双方父母干脆把自家儿女拉过来,直接面对面,孩子们虽然羞涩,却也极配合地交换微信。

年轻人凑在一起聊得欢畅,家人们聚在一起也聊得兴奋,这场北上广的相亲派对,在华坛国际酒店提供的聚贤厅里,温暖又温馨,和谐而美好。欢声笑语,其乐融融。晚报组织的相亲活动,拉近了这些北上广单身精英的距离,也让他们在家乡的家长们看到希望,孩子们的终身大事终于有望解决。

春节在岗保供水 碧水清流润万家

本报讯(记者 赵晓华)春节假日期间,石家庄市城管局加强业务指导,组织市水投集团供水公司以把好“安全生产、科学调度、水质保障、应急抢修、便民服务”等五道关为切入点,持续强化“源头”到“龙头”各环节供水服务保障,确保碧水清流润万家,市民安心过大年。

据了解,市水投集团供水公司各相关单位在节前成立春节保供专班,结合实际情况,适时开展安全大检查,及时维护保养设备设施,排查消除安全隐患,同时周密部署,对重点区域、关键场所“重兵”巡查值守,确保生产平稳有序,供水管网运行安全。

根据春节用水特点,市水投集团供水公司提前进行分析研判,合理制订保障供水调度方案,并通过供水调度监控系统动态监测全市水压,强化分析应用,充分发挥各水厂、加压站调蓄能力,确保春节期间市区水量足、水压稳。严格执行水质检验制度,依托“三级水质监测网络”,通过及时调整检测频次、适时增加检测项目、24小时不间断对水质重要指标实时监测,构筑起全方位水质安全屏障,确保市民用上安全水、放心水。

与此同时,市水投集团供水公司所属各抢修单位进一步优化调整供水应急预案,260余名抢修、维修人员和28辆应急抢修车辆24小时值班备勤,做到“人员、车辆、物资、设备、通信”五到位,并适时启动应急联动机制,确保应对突发事件反应迅速,措施得当、处置高效。

春节假日期间,为最大限度做好供水服务,市水投集团供水公司各实体营业大厅暖心服务不打烊,网上营业厅假期畅通不掉线,方便市民办理各项涉水业务。供水服务热线“86112211”全天24小时贴心守护,及时帮助广大市民答疑解惑、排忧解难。1月21日以来,供水营业厅共接待用户100余人次,累计售水金额12400余元;供水服务热线共接电700余通,接转率100%,确保了涉水咨询得到满意答复,报修得到及时、有效、妥善处理。

大年初一 救助受伤白冠长尾雉



■受伤的白冠长尾雉。本报首席记者 南开宇 摄

本报讯(首席记者 南开宇)1月22日,大年初一,正定县自然资源和规划局与当地村民救助了一只国家一级保护动物——白冠长尾雉。随后,他们联系石家庄市野生动物救护站进行进一步救治。

据当地村民介绍,这只野生鸟类误撞到农户家的房子受伤无法飞走。村民看它很漂亮又少见,经过查询发现竟然是国家一级保护动物,于是立刻联系正定县自然资源和规划局进行救助。工作人员赶到村民家,将其接收,随后并联系到石家庄市野生动物救护站进行进一步救治。

白冠长尾雉是一种森林益鸟,喜在常绿阔叶混交林和落叶阔叶乔木林中栖息、隐蔽和觅食,取食鳞翅目的幼虫、虫卵,对抑制森林虫害、维护生态平衡起到重要作用。其优雅的体形、艳丽独特的羽色,极具观赏价值。白冠长尾雉也是中国的特产珍禽,分布在中国中部及北部山区,是国家一级保护野生动物。石家庄市野生动物救护站已是第二次救助野生的白冠长尾雉。

接收白冠长尾雉当天,石家庄市野生动物救护站的兽医就对其进行了检查治疗。救护站工作人员表示,待其康复后将尽快将它放归大自然怀抱。

食品安全检查 春节不停歇



■执法人员在北国超市先天下店羊肉销售专柜进行食品安全检查。

□文/图 本报首席记者 李惺 通讯员 焦婧雅

春节期间,全市各大商超变得非常热闹和火爆,为了给市民提供放心、安全的消费环境,长安区市场监管部门执法人员奔走在商场超市、沿街便利店,用不停歇的脚步丈量着百姓消费生活的安全高度,奋力守好“食安民意线”。

“请出示今日的动物产品检疫合格证、品质检验合格证……”1月24日(农历正月初三)9时,在北国超市先天下店,长安区市场监管局食品经营股股长曹丽丽正在对市场里的肉类销售摊位进行检查,主要是查看肉类检验检疫票据是否齐全规范等情况。

记者现场看到,每个肉制品专柜都摆放着动物检疫合格证明。“没有肉品合格证的,可以向市场监管部门反映。希望市民朋友们在购买肉制品时,一定要仔细甄别。”曹丽丽叮嘱道。

据了解,北国超市总部每天对超市果蔬、肉类等农产品进行快检,检验结果出炉后,会在卖场公示栏公布。长安区市场监督管理局也会不定期进行抽检和快检,对检测不合格的食品,会立即督促经营户采取下架、封存、召回等措施;对发现的违规行为,能够立整立改的马上整改;情节严重的,将依法从快查处。

随后,执法人员对该超市年货以及部分散装食品进行了详细检查。曹丽丽告诉记者:“我们重点围绕米面油、肉类、水产品、乳制品、酒类、冷冻食品等节日热销食品,对经营单位供应商户资质、散装食品标签、商品明码标价、预包装食品包装完整性等方面进行详细检查,通过索证索票追溯食品来源,坚决严格打击销售假冒伪劣和过期食品等行为,保证春节期间的食品安全,让广大市民朋友们买得安心、放心、舒心。”